



Руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области навестил ветеранов Великой Отечественной войны и поздравил их с Днем Победы



Накануне празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель регионального следственного управления СК России Полшаков А.Н. навестил ветеранов Великой Отечественной войны Лебедева Александра Алексеевича и Храмцова Александра Тимофеевича и поздравил их с Днем Великой Победы.

Лебедев Александр Алексеевич – бывший сотрудник следственных подразделений органов внутренних дел и прокуратуры. 22 июня 1941 года Лебедеву исполнилось 15 лет. Однако праздничным этот день для него не стал. По радио прозвучало страшное слово - «война», на нашу страну напали войска фашистской Германии. В октябре 1943 года он добровольно вступил в ряды Красной Армии и был направлен на Дальний Восток. После короткой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

специальной подготовки он служил вычислителем в составе батареи 186-го артполка 651-й артиллерийской бригады 1-го Дальневосточного фронта, принимал непосредственное участие в боевых действиях против японских милитаристов. Награжден орденом Отечественной войны 2-й степени и медалью «За победу над Японией».

Храмцов Александр Тимофеевич в августе 1944 года был призван в ряды Красной армии и направлен в Троицкое авиационное училище, которое готовило летный состав для штурмовой авиации. Военную службу начал воздушным стрелком 60-го штурмового авиа полка в Чехословакии, где и узнал долгожданную весть о капитуляции гитлеровской Германии и окончании войны. Награжден орденами «Отечественной войны 2-й степени», «Красной звезды», медалью «За Победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Руководитель следственного управления сердечно поблагодарил ветеранов за их самоотверженность, мужество, героизм и личный вклад в Великую Победу, пожелал им крепкого здоровья, бодрости духа, мирного неба над головой, вручил цветы и подарки.

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1566871>